

村子更美 日子更甜

司徒镇杏虎村：农旅融合绘就美丽乡村新画卷

省教育厅调研组来丹开展专项调研

本报讯(林芸 蒋冬霞)日前,省特殊教育调研组专家徐巧仙、魏蓉美、孙婷婷、邵云来到丹阳市荆林中心幼儿园,对“江苏省融合教育示范校”项目做专项调研...

本报通讯员 谢超 谭叶虹 张丹凤 郭林瑞

阳春三月,草长莺飞。这些天,丹阳市司徒镇杏虎村,大片大片的粉红花,道路两侧绵延起伏的油菜花,还有连片盛开的桃花,吸引了众多摄影爱好者和周边游客前来踏青游玩...

不仅让“红色小村”焕发了生机,更催生了就业岗位和增收渠道。如今,年纪稍大、没有条件外出打工的村民都被吸纳到苗木种植基地务工,杏虎村五龙自然村的村民朱梅田就是受益人之一...

变成“好‘钱’景”,一直是村两委班子思考的问题。“这两年兴起的‘赏花经济’,为我们打开了新思路,我们开始从单纯的卖水蜜桃转变为‘卖’风景、‘卖’体验和卖桃相结合的一二三产业融合发展模式,效益十分可观。”

加强政策解读 搭建政企桥梁

本报讯(陈达)近日,丹阳市经发局产业转型升级促进中心在丹市青商会进行了产业转型升级相关政策的解读,丹阳团市委书记陈凯、产业转型升级促进中心副主任陈达,以及青商会10余位企业家代表参加了活动。

活动中,陈达重点围绕“数智化升级、高端化升级、绿色化升级”申报工作进行了讲解,并就地域性特色政策“零地增效”、企业兼并重组等进行了详细讲解...

政策解读是助力政策从出台到落地落实的重要环节,下一步,丹阳市经发局将继续拓展政策宣讲的途径,积极与各类行业商会、协会对接,依托商会、协会的组织力量为企业家提供吃透政策的便捷平台,促进政策的落地落实。

主动上门服务 解难题办实事

本报讯(周玄究)为助推丹阳开发区练湖生态新区项目建设,不断优化提升规划资源服务水平,近日,丹阳市自然资源和规划局党组书记、局长汤建俊带队走进练湖生态新区管委会,主动上门服务,面对面精准施策,把脉问诊办实事,共同破解难题。

座谈会上,汤建俊一行与练湖生态新区管委会相关负责人,结合职责范围重点聚焦练湖水环境综合整治、省丹中周边道路建设、启动区国土空间规划落图等内容进行深入交流,共同研究制定切实可行的解决方案...

南京市儿童医院丹阳分院举行成立两周年庆典

本报讯(魏郡玉)为进一步深化医改,促进丹阳市儿童医院诊疗服务能力提高,3月25日,南京市儿童医院丹阳分院举行成立两周年庆典暨大型义诊活动。

近年来,丹阳市委市政府高度重视儿童健康工作,聚焦医疗资源优势互补,不断深化特色专科建设,持续加强人才交流和义诊合作,丹阳市儿童医疗基础设施明显改善,儿童医疗服务水平得到全面提升。

云阳人民医院举办第二届肾友会

本报讯(徐珊珊)日前,丹阳市云阳人民医院血透室举办第二届大型肾友会。当天,50多名肾友齐聚一堂,共享这个大家庭带给肾友们的温暖。

此次肾友会,医护团队为肾友们讲解钙磷、甲状旁腺的相关知识并作了平日如何保护内瘘等主题讲座。为了增加活动的丰富性和趣味性,活动现场还设置了有奖问答环节,肾友们积极抢答,均领到了心仪的礼品。

中北学院举办系列文体活动

近日,南京师范大学中北学院工会相继组织了教工家属校园开放日暨观剧活动、春风十里行健康进校园活动、教工乒乓球队等文体活动。

下一步,中北学院将继续加强家校园携手,为孩子创造更加安全、温馨的生活环境,为孩子们的健康保驾护航。



缅怀革命先烈 弘扬革命精神

3月29日,云阳街道大定船社区党委组织党员、社区网格员前往市崑崙山革命纪念馆参观学习。大家通过参观图片、文字、视频等资料,感受到了革命先烈们为民族独立和解放、为人民自由和幸福浴血奋战、舍生忘死的英雄气概。

侯艳勇 摄影报道

深入企业大走访 搭建服务连心桥

本报讯(吉承东 肖彩芳)为更好地稳定市场信心、增强发展预期,全力推动经济运行率先整体好转,日前,丹阳市财政局与该局科技局组成联合调研组,开展“增信心、强服务、促发展”首次集中走访调研企业活动。

活动中,丹阳市财政局副局长戴路金一行实地走访了恒宝股份有限公司、瑞瑞科技(江苏)有限公司等5家企业,紧贴“需求侧”,为企业送上省、市最新惠企政策汇编,并进行面对面解答答疑,帮助企业用好用足政策红利。

下一步,丹阳市财政局将进一步围绕中心、服务大局,持续深入开展调研走访活动,加力提效实施积极财政政策,切实构建助企服务连心桥,支持企业强信心、增动能、激活力,为全力推动经济运行率先整体好转保驾护航。



种田大户抓农时 施肥用上无人机

眼下正值小麦春管的农时,吕城镇运河村农民周爱民用自购的无人机为承包农田进行小麦施肥。周爱民是运河村种田大户,承包农田280亩,去年底他投资6.8万元购置了一台农业无人机,除了为自家承包地喷洒水药和施肥,还为其他种田大户提供服务。

梅荣俊 姜锁平 摄影报道

宣传法治文化建设 弘扬法治文化精神

本报讯(李晶 陆安辉)近日,云阳街道朝阳湖村新时代文明实践站、丹阳市红叶颐馨园联合丹阳璟程社会工作服务中心对辖区内的老年群体开展“宣传法治文化建设,弘扬法治文化精神”的活动。

活动现场以文艺汇演为载体,将多种新式的诈骗形式和维权法治手段融入其中进行展示,工作人员同步发放防诈骗宣传手册、现场答疑、案例讲解,以多种形式向社区老年人介绍相关知识,现场掌声不断,气氛热烈。

此次宣传活动,意义很大,增长了老年人的知识本领,大家纷纷表示,不会轻易听信保健培训、产品推介、投资高额回报的说法,坚决守好自己的养老钱。

2023丹阳开发区第二届樱花节开幕

本报讯(蒋澄瑜)3月25日上午,“强国复兴有我 文明实践同行”2023丹阳市学习贯彻党的二十大精神主题宣教进村居活动暨“相约‘樱’姿绽放新韵”2023丹阳开发区第二届樱花节启动仪式在祈钦村开幕。

近年来,丹阳开发区祈钦村充分挖掘自然风光、历史底蕴、文化内涵等资源,积极推进旅游产业与乡村振兴、文化发展等工作深度融合,先后创成“丹阳市美丽乡村村庄”“江苏省特色田园乡村”和“中国传统村落”。

活动现场,不仅有剪纸、乱针绣、面塑等非遗展示,还有名优农产品展销,更有来自丹阳市文明办、市卫健委、摄影家协会等多家单位和部门,为市民游客提供志愿服务和文化展示。

此外,还举办了“樱”为有你”汉服旗袍秀、“共度光‘樱’”亲子阅读、“樱”宣有理”宣讲等一系列群众喜闻乐见的活动,并在多处设置了打卡点,为前来赏樱的游客增加摄影留念的好去处。

当天还为丹阳开发区六都村“江苏省特色田园乡村”授牌,为“留住乡愁醉美祈钦”摄影大赛颁奖,并为丹阳市中华传统文化学会课外活动基地揭牌,祈钦村与丹阳市超硬材料工具商会签约。

节约水资源从我做起 携手共建水韵丹阳

本报讯(马倩 郭林瑞)连日来,丹阳各部门、各镇(区、街道)围绕“世界水日”“中国水周”宣传主题开展一系列形式多样、内容丰富的宣传活动,助推生态文明建设和高质量发展。

3月23日,丹阳市水利局联合丹阳市华南实验小学开展节水宣传教育活动。操场上,工作人员通过现场讲解展板和发放宣传图册、主题环保袋等形式与学生互动,广泛宣传水土保持法、地下水管理条例等法律法规及幸福河湖、节约用水等方面的知识。

3月22日至28日,丹阳城管局通过万善公园、人民公园、小东门广场、凤凰山公园等多处宣传载体,滚动播放“世界水日”“中国水周”宣传标语,并充分利用各类媒体资源,开展节水宣传,让节水护水成为公共机构的自觉行动。

与此同时,丹阳市各镇(区、街道)组织了形式多样的法律法规、节水护水爱水宣传活动,进社区、进校园,营造了“保护母亲河人人有责,节约水资源从我做起”的良好氛围,携手市民共筑山清水秀、地绿天蓝的水韵丹阳。



劳动教育促成长 雷锋精神永流传

日前,丹阳市实验小学少先队员携带水桶、抹布等清洁工具,对街道周边的便民电动车进行了清洗和摆放。清洁过后,整整齐齐、焕然一新的便民电动车,成为城市一道亮丽的风景线。



森林防火 人人有责

日前,丹阳市云阳第一中心幼儿园开展了以“森林防火 人人有责”为主题的三个“一”系列活动。通过本次活动,增强全体教师和幼儿保护生态家园的意识,激发幼儿从小热爱森林、热爱大自然的情感。

广场舞公益培训 丰富群众文化生活

本报讯(陈夕方)日前,丹阳市木兰拳协会、丹阳市老干部文体协会木兰拳分会联合该体育馆举办了“乐享新生活,奋进新征程”广场舞公益培训活动。

在丹阳市体育馆,来自丹阳各个健身站点的150余名文体骨干和广场舞爱好者齐聚一堂,激情参与广场舞公益培训。一级社会体育指导员蒋文凤、二级社会体育指导员岳红霞受邀分别现场教授舞蹈《江山多娇》《声声祝福你》。教员

党员网格齐发力 携手共创文明城

本报讯(李淑君)为继续深入推进文明城市长效管理工作,营造整洁优美、文明有序的城市环境,日前,云阳街道华南新村社区联合南环路派出所、丹阳市城瑞广场服务有限公司开展“党员网格齐发力 携手共创文明城”为主题的环境卫生整治活动。

活动中,网格长和党员志愿者们充分发挥不怕脏、不怕累、不怕苦的精神,对辖区内卫生死角、楼道口前堆

送法进校园 普法护成长

本报讯(石玲芳)3月23日下午,珥陵镇妇联、珥陵中心幼儿园联合举办了以“汇爱益她,法进万家”为主题的未成年人保护法宣讲进校园活动,邀请江苏瀛海律师事务所律师周晓雪开展普法宣传专题讲座。

周晓雪重点围绕有关未成年人保护的热点问题,深入浅出、生动形象地阐述了新修订的《未成年人保护法》相

一招一式地教,学员一个动作一个动作地学,在优美动听的旋律和激昂奋进的步伐中,充分展示了广大舞蹈爱好者对美好生活向往的精神风貌,表达了对新时代幸福生活的深深祝福之情。

丹阳市木兰拳协会会长、丹阳市老干部文体协会木兰拳分会会长徐建平表示,下一步,将充分发挥协会文体骨干的示范引领作用,助力全民健身运动高质量发展,在文化惠民中作出积极贡献。

接下来,华南新村社区将强化长效管理的落实,进一步加强“飞线”治理,完善基础设施建设,并通过宣传,增强周边居民和停车人员的文明意识,共同营造优美、整洁的居住环境。

送法进校园 普法护成长

关内容,对未成年人安全案例和反面典型案例进行了分析并现场解答家长关于未成年人保护的相关咨询,帮助大家了解未成年人保护的合法权益,引导父母或其他监护人强化监护主体责任意识,依法履行监护职责和抚养义务。

下一步,珥陵中心幼儿园将继续家园携手,为孩子创造更加安全、温馨的生活环境,为孩子们的健康保驾护航。